Зачет по дисциплине: Статистические и хемометрические методы в химии.
40 балов.

Дата________
ФИО

Группа___

Задание 1. 16б
1 Імпакт-фактор видання свідчить про:

Кількість екземплярів видання, 

Рівень цитувань статей даного журналу

Рівень цитувань даної конкретної публікації.

Кількість підписок на даний журнал.

2.Iндекс Хірша характеризує:. 

Рівень цитувань праць даного автора (установи).

Наукову активність за останні 2 роки.

Кількість публікацій за останні 5 років.

Загальний інтерес до наукового видання.
3.Розрахунок характеристик речовин у СhemOffice реалізован на основі:

Квантово-хімічних розрахунків,

Емпіричних методів.

Напівемпіричних, 

Неемпіричних.

4. У чому полягає основна функціональна різниця між пакетами програм СhemOffice та ACDLabs:

Наявніть лабораторного журналу

Можливість малювання структурних формул органічних сполук.

Наявність рішень для обробки експериментальних даних

Можливість побудови локальної бази даних.

5. Літературні менеджери використовують для:

 Розстановки посилань у документах та іх автоматичного редагування.

Пошуку літератури в мережі.

Розрахунку індексів цитування.

Для доступу до бібліотечних серверів установ.

6. Керування хіміко-технологічною системою відбувається за рахунок:

Зовнішніх керуючих дій що впливають на керуючи змінні.

Контролю вхідних параметрів

Контролю вихідних параметрів

Контролю параметрів процесу.

7. До макрорівня технологічного процесу відносять:

Процеси масо та теплообміну

Елементарні акти хімічної взаємодії

Технічне виконаня процессу (агрегати та інше устаткування)

Автоматизовані систему управління процесом та програмні рішення

8, До мікрорівня технологічного процесу відносять:

Процеси масо та теплообміну

Елементарні акти хімічної взаємодії

Технічне виконаня процессу (агрегати та інше устаткування)

Автоматизовані систему управління процесом та програмні рішення

Задание 2. 10б
Молярную массу ідеального газа (М) можно определить с помощью уравнения Клапейрона-Менделеева:

M=mRT/PV
Где m – маса, г.; R – универсальная газовая постоянная 0,082056 л.ать/(моль*К), P – давление, V – обьем, л. При испытании получили такие результаты:
M=0,118 г (sm -0.001 г); T= 0.05 K);=298,2 К (sT = 0,05 К); Р= 0,724 атм (sP = 0.005 атм); V = 0,250 л (sV = 0.005k). Все измеряемые величины – независимы.

2,1.  Рассчитайте молярную массу газа, его стандартное отклонение и относительное стандартное отклонение (6б)

2,2   Какая из измеряемых величин вносит наибольший вклад в погрешность ( стандартное отклонение ) молярной массы газа? Ответ обоснуйте. (4б)

Задание №3. 7б.

При измерении массовой доли азота в удобрении получили такие результаты:
Массовая доля:
Количество опытов:

Менее 12,00

1

12,00-12,02

3


12,02-12,03

3
12,03-12,04

5

12,04-12,05

5

12,05-12,06

6

12,07-12,08

4

1208-12,09

3

12,09-12,10

4

12,10-12,11

2

12,11-12,12

2

12,12-12,13

1
Постройте гистограмму частот результатов анализов   (3б)
С помощью критерия Х2 проверьте гіпотезу о нормальным распределении экспериментальных даннях. (4б)

Задание №4. (7б)
Углерод имеет два стабильных изотопа, 12С и 13с. Мольные доли этих нуклидов составляют соответсвенно 98,89% и 1,11%.

Определите среднее значение и стандартное отклонение количества атомов  13С в молекуле холестерина С27Р44О. (2б)
С какой вероятностью можно встрелить в образце холестерина молекулу, которая не содержит ни одного атома С13. (5б)
